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ВИКОРИСТАННЯ ГЕЙМІФІКАЦІЇ 
ЯК МЕТОДУ СТИМУЛЮВАННЯ ІНТЕРЕСУ ДО НАВЧАННЯ 

 
Кравець Д. О., Абасалієва О. М. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 
 
У сучасному світі, де цифрові технології відіграють ключову роль, 

гейміфікація є актуальним рішенням для багатьох освітніх викликів. Нові 
покоління здобувачів освіти виросли в цифровому середовищі, де 
інтерактивність і миттєвий зворотний зв’язок є звичними елементами 
повсякденного життя.  

Гейміфікація (gamification) характеризується як метод, що передбачає 
використання ігрових елементів у неігрових процесах (таких як освітній 
процес) для підвищення мотивації, пізнавального інтересу та залученості. 

Україна, як і більшість європейських країн, активно впроваджує 
інформаційні технології в освітній процес. Використання сучасних пристроїв, 
таких як комп’ютери, смартфони, планшети сприяє підвищенню ефективності 
освітнього процесу, формує інтерес до нових знань і вдосконалює освітню 
систему. Перед педагогами постає завдання адаптувати методи навчання 
і виховання до реалій сучасного цифрового середовища, забезпечуючи 
комфортне сприйняття матеріалу здобувачами освіти, які звикли 
до використання технологій у повсякденному житті. 

Гейміфікація базується на людській природі отримувати задоволення 
від гри. Вона активує внутрішню мотивацію, робить завдання менш 
рутинними, розвиває інтерес до процесу і створює змагальний дух. У 
освітньому процесі це робить процес засвоєння матеріалу більш цікавим. 
Кожен з тих, хто залучений у гру, відчуває себе частиною певної спільноти. 
Ігрові форми роблять освітній процес захоплюючим, а винагорода 
за досягнення дозволяє учасникам отримати ще одну форму саморозкриття, 
стимул до прояву наполегливості, розвитку творчих здібностей. 

Однією з ключових переваг гейміфікації є те, що вона дозволяє 
здобувачам освіти помилятися без страху бути засудженими чи покараними. 
Це створює безпечне середовище для навчання, де кожна помилка 
сприймається як можливість для розвитку та вдосконалення. Завдяки ігровим 
елементам, таким як бали, рівні чи нагороди, здобувачі освіти відчувають 
мотивацію повторювати спроби та експериментувати, шукаючи оптимальні 
рішення. 

Крім того, гейміфікація сприяє формуванню стійкості до труднощів 
і стимулює бажання долати виклики, адже в ігровому середовищі невдачі 
часто асоціюються з можливістю спробувати ще раз, а не з остаточним 
провалом. Це особливо важливо для розвитку критичного мислення 
та творчого підходу, адже учні починають бачити проблеми як цікаві завдання, 
які можна вирішити, а не як перешкоди. 
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Також, завдяки гейміфікації, зростає рівень залученості здобувачів 
освіти у процес навчання. Ігрові елементи роблять заняття цікавими 
та динамічними, а інтерактивність дозволяє краще закріплювати знання 
на практиці. Таким чином, гейміфікація стає ефективним інструментом 
сучасної освіти, який розвиває не лише знання, але й навички співпраці, 
комунікації та адаптивності. 

Гейміфікація є сучасним і ефективним інструментом, що відповідає 
вимогам нових поколінь у цифровій епосі. Вона дозволяє зробити освітній 
процес більш цікавим, мотивуючим і результативним. Проте її ефективність 
залежить від правильного планування та врахуваннь потреб здобувачів освіти. 
У перспективі гейміфікація залишатиметься одним із ключових трендів 
в освіті. 

 
 

ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ ЩОДО 
ВИВЧЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК ІНОЗЕМНОЇ 

 
Кравченко Ю. В., Гнатенко С. А. 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, 
 м. Запоріжжя 

 
Однією із невирішених проблем сьогодення, що постала перед 

викладачами вишів України, є підвищення мотивація студентів. Серед причин 
зниження інтересу до освітнього процесу дослідники називають й сучасну 
форму онлайн навчання. Усвідомлюючи завдання впровадження 
дистанційного навчання; аналізуючи послуги, які може надавати викладач 
в нових умовах; розуміючи фактори, що впливають на ефективність введення 
дистанційного навчання та маючи можливість оцінити значущість 
застосування інформаційно-комунікативних технологій в учбовому процесі, 
сьогодні, як ніколи, викладач відчуває потребу в безперервному процесі 
самоосвіти, який має бути забезпечений закладом освіти з урахуванням 
індивідуальних потреб педагога (Мозгова, 2021). Такий підхід україністів 
у вирішенні питань спонукання студентів до продуктивної пізнавальної 
діяльності, активного освоєння змісту освіти матиме свої позитивні моменти 
під час занять з мови. 

Ці та інші питання щодо підвищення мотивації студентів (викладачів) 
вишів, необхідності самоосвіти та підвищення комп’ютерної грамотності задля 
ефективного надання освітніх послуг тощо опинилися у полі зору 
О.А. Глущенко, О.С. Єгорова, Н.Н. Касаткіна, А.Ю. Миколаєва, Ю.В. Мозгової, 
Н.Н. Сергєєва, Н.Д. Суховєєва, Є.В. Рускова, О.М. Рябцева та ін. 

Самоосвіта та самовдосконалення є найголовнішою умовою 
професійної компетентності на сучасному етапі викладання дисциплін 
загалом й української мови як іноземної, зокрема. У Запорізькому державному 
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